УЛУЧШАТЬ РЕПЕРТУАР. COREPILEHCTBOBATL MACTEPCTBO

Русский драмитический театр Латаниской ССР за мослетние годы созма немало чених спектаклей. Тепла были понявты арителими «Враги» М. Горького, «За тех. кто в ипре» Б. Лавренева, «Русский во- драматическом театре поись В. Симонова, «Лес» А. Островского, «Лачиная» М. Горького в пругие спектан-JH. OHE DAIVING BLICOROS KVALTUDOS SKIEDского исполнения, умелыми режиссерскими находками и. главное, верным отобрал жением жизни, эпохи, судеб героев.

ческой укачей театра жужно признать постановку зраматической сатиры А. Якобсона «Шакалы». Она привлевает публиимстической страстностью, езинством ансамбля прини хуложественным оформиснием. Театр верно прочел пьесу, сумел театре вакантной ленести по врителей се обличительный паопс. создать убедительные образы представителей звух миров. С интересом бы-В принята зрителени постановка въесы О. Василева «Земной рай», рассказываюправ о славных делах болгарских патриотов. их борьбе с фантистскими окаупантаии. Всячески следует приветствовать обрашение театра в кометии. С успа-NOW PACKED TEATO OCUMECTERS DOстановку дирической комедии А Симукова «Левины-красавины». Последней работой в этой области янилась постановка мить зрителей с жизнью латышекого наснектакаю присущи серьенные пробеды. Но за последние годы в репертуаре театра он смотрится е интересом, привлекает режиссепской выдумкой, комизмом положений, спывает маску с пустых и никчемных люзей, ногителей буржуваных вагля-

всегла оправлывает надежды эрителей.

поста в творческых успехов. Орвентация в афинах театра. На одной пьесой не ровского (режиссер М. Пяри). Выдающее-пропилых заслуг актеров.

Заметки о Русском

на глубокомиейные, высокохуложественные деная» А. Упита. «Сын выбака» и «К нопьесы отображающие иногогранную жизнь вому берегу» В. Лаписа, «Времена вемаесоветских лючей, обращение к мучиним мевов» братьов Каулант, влесь викто не образиам классической араматургии — полужал. Слабо пропагандируют театр и Семь новых спектаклей показах театр непременное условие плокотворной работы русскую класскку. Замечательные пьесы пижанам в этом году. Насовненной твор- театра. Но Русский театр фактически не Чехова. Сухово-Бобылина, Салтыкованиест перспективного репертуарного пло- Щедрина почему-то не привлекают колна, хотя бы на год. Выбор той или иной дектив театра, PLACE DESERVE DESCRIPTION CASHON пежиссеву Должность завлита уже в течение илительного времени остается в

> многих театрах страны. То же самое мож- вытся из года в год. HO CRAZATA O CHORTARISI «Прага остается мовя», «Земной рай» и других,

ций в Риге, обязан всячески пропагандитщетно вскать спектакан, поставленные потора по произведениям датышених писателей и Вилючив в репертуар такие актуаль-Достижения театра бесспорны. Но, вме- Это тем более удинительно, что его пов- свого воплощения. Неверное телкоете с тем, остодия кочется говорить в о тически страстивя, жизнерадостивя пьесы вание иьссы А. Кориейчува «Маего недостативах и упущениях. Театр не «Вей, ветеров» увидела свет рамны в де- кар Лубовва», неудачное

представлен в попертуара товтра и А. Гри.

спенивенная («Лиовисков тисло», «Вос- это не могло не оказаться на художест- поминающих образов. Из спектакая в коесениев). А вот а том чтобы вномени- венном уровие спектакля, повать такие вызающиеся произведения Ватышской дителатуры, как «Зенде со-

вок в сколят с репертуара. Это репульпоствления постановов пьес сомременных ния продлегь сценическую жизнь ньесы, туппае воля. драматургов. Так, «Макара Лубрану» принлечь к ней интерес и симпатив вридравостурган. го, как эта пьеса прошла е успехем во такль, как «С любовью не шутат», ста-

привленда ин одна пьеса Яниса Райниса? нается из полноценного спениче- водлектива, на художественном уровне ситках театров страны. Не видим им на дание актерских сил привела в то- ведножности каждого артиста, дробовно и В. Трелева. Вже на первых репетириях Consequise recognization of the process of the proc туарная политика театра. Репертуар — гося датышского доматурга — Андрея дожественно слабым. Неудачным оказался образом. Но в театре передко безоплет- справиться с вой ролью. Но в театре не лино театрального коллектива, основа его Упита. Ими Упита ин разу не появилось и спектакав «Бещевые деньги» А. Ост. ственно распрезедают роди, исходя из стали утруждае, себя поисками новой ак-

CHRANKICA TEATO N C HOCTAROREON HACCH! YDORCHA CHRISTO MCCOARMTERACEOTO MACTED LABRACE DOLL. O REMOVED THE THE PARTY OF THE PARTY OF THE PARTY PART се Фучике («Прага остается моей») Пе- бегает в принам. Однако в театле это сцен, и. главное, неудачное исполнение ар- не растет артист В. Шаховской. За послед-

Эти творческие срывы коллектива CRETETESLOTRYMY A MENTALONALVHIR & Hotбором и расстановкой актерских сил. способных в тесном согружество с режиссерами редать сельсовые творческие загачи. За послечные годы в теато пришло ис- Правла, мекоторые время назал этесь был совершенствовать изейный и худжествон- мајо спробым у мојодых автеров. Сумоли прочитон вуюс закций о творческой систеный уровень спектаклей. С формальной ди дирекция и режиссура театра помочь не Б. С. Станиславского. Но декции чистороны труппа укомплектована подна- молозым артигам соелать им благоприят- тадись от случая в случаю, не были свястыю. Но если разобраться тлубже, то вы- ные условия иля творческого раста, совер. 28ны с практическими вопрожами DECEMBRACIOS HOURISANIAS SADTEMS, MUNICIPODANNE CUCHARGOROFO WASTEDCTBA? BOXAGEMENT TO TOCTABLE HELL TEATON CLOCK B. COLUMN TAGE CONTRACT B. HELLS CHARLES TOTAL MODIFIED B. TORTOS живет всего вишь один селон, некоторые актерах геровческого плана. Бывают слу- испорновалясь. Ей охотно поручаются вевытегожнают не более павлияти постано- чан. когда отдельные паесы приходится душие роди. В на этом работа с молодыми пертуала, слабо вникает и творческую втаеректь, по той причине, что в театре артистами закличивается. В задыжейшем жилиь коллектире, не борется за новыше-Театру недостает оперативности в осу- тат творческой нетребенательности, неуме- нет сеответствующих исполнителей на ве- они предостивлены саими себе. В итоге

раз велючалась в репертуарные планы. Но THE THE PROPERTY OF THE PROPER ми зраматургами. По существу здесь с кого и Сосьи. Что же касается пьесы явии и втавия крупная работа Исаевой — «Прага остается мося», одень слабо пред-Русский праматический теато, работаю, ними никто ме работает. Поступарщие Б. Давренева «Разном», то от нее теато радь Катевы Масаовой в писичин-лис ставляя себе внешний облик челословатрукописи месяцами маринуются в столе отказался уже во время репетаций. Ре- романа Л. Тетого «Воспросение». Актин- кой столицы, особенности ее архитектурровать пьесы атемпеких атемпеких атемпеких второв, неакометом инполого обсуждения в коллективе. на. Когда из театри ущим такие опытилае стью, умещия перевоплощаться, находять луманными, стилизованными, художесткомедия С. Михалкова «Раки». И кота рода, его культуров. трудовыми кожим. Не случайно, что за кногие годы театр эктеры, как В. Чобур и С. Васильев. пе- периный пенкы-отвечений пенкы-отвечени не поставил ин одний пьесы местного жиссура не сумела найти им полнополную Но в послевить сноих ролях Велева пере- спектакль «Макар Дубрава: замену. Принялось срочно нересматривать стала расти. Режиссура не сумска пратекупий и готовинийся рецертуар, вно- видьно исполненть тверческие возможнодраматургов. Нормальным ди является тот име пьесы, кик «Макан Лубрава», «Пов. јенть серьезные коррективы. Это болез- сун аргиства факт, что внимания коллектива театра не га остается моей», театр не всегла доби- нешно отраждаесь на творческой жизни

ра обидана учитывать падавидуальные рель Любови Люной в одновменной пьесе

растратив по творческого перевоплошения. Не всегия оправлывают належны эрителей актепы Г. Рево. И. Кариовская.

многие актени перестают расти, топчутся Так, например, бессмертная комения на месте, прий гают в стандартным при-

Актриса А. Исаева несколько дет назал многом проигрывает спектакав «Левицыпостояющие ее так и не узалось осущест- успешно вытранна в спектакае «В отне» крысавины». Хуложник Ю феоктистов.

непосильные выи, не соответствующие их росп нашей многогранной мизии. спеническим лешьм. Так, автистка Л. Кре-FOTOM OPENERYD DOCTABORRY, DERRICCY- CTORRINGORG R. MUCCYON TEATON DODYNALS трисы. В выузьтате получиеся слабый.

OF BROWNELEHME BELEEGED BYCCEGED INAMA- | He TROPHENION CHETY ADTRETS B. BARGA- XVIOXECTBERNO SCHOOLSGERENG CHEKTAKIL. турга в постановке театра было дишено нова немали интервесно сыгранных ролей. Его неудачу в оспрвием определнае бассвоей коменийно-сатионческой основы. Не Но в пиличное время брунст синама плетное и надовыралительное исполнение

В театве не извит еще лук «прекьерстван. Отдельные выторы стремятся всегдарегруженность второстепенными деталя- накого не времносоваю. Кму попреживну и всюду быть на порвых родк, кота это ик. хаотичность и слабость нассовых поручают потоганные роди. Творчески порой не согласуется с их творческими вазмужностимя. Артист Г. Тимофеев счи-Русский токув невезко обращается в ин. тистом Б. Дзеруком главной роля — все нее время см не солько-пибуль 22- такт, что он должен испольять только всдущие роди. Опытная актонса А. Алекспектакль он играет лишь самого себя, санавова часто выражает недовольство тем, что роли геронны поручают не ей, а мо-ROSSIN BUTHCHESM.

Не заботятся в тезтре о повышения профессионального мастерства вытеров.

Самочетранился от спенх насушных 224 лач куложественный совет театра. Он но завимается подбором и планированием ре-HWO KVASTYDM CHEKTAKACA.

Не на высоком уровне надолятся куложественное оформацию спектакаей. От тускных и невыразичальных текоралий во-

На авительских конфеценциях, в своих письмих трудициося Гиги выражают пожелания видеть на спене театра произве-Нередко межники артистам поручаются дения датышской араматургии, видеть са-

> Русский пранатический театр полжен ЧУТКО прислушиваться в этим запросам трудящихся, улучшить свой репортуар, ноустанно совершенствовать мастирства. Голько при этом условия он выйдет на большую доросу советского искусства.

> > к. ялынския.